Учебный элемент №7
Указания: МОЛОДЦЫ! Вы освоили решение заданий второго уровня сложности. Целью дальнейшей вашей работы является применение своих знаний и умений в более сложных ситуациях.

1. Докажите, что при всех допустимых значениях α данное выражение принимает одно и то же значение:
      Sin4 α + cos4 α + 2 sin2 α * cos2 α                                                                  (2б)

2. Тангенс острого угла параллелограмма равен 0,7. Найдите тангенс тупого угла этого параллелограмма.                                                                           (3б)

3. Найдите значение выражения:
      Sin2 α – cos2 β, если cos2 α – sin2 β = 0,5   (3б)
Подсказки:

1.  Вспомните свойства параллелограмма.

2. В равенстве выразите cos2 α  через sin2 α, применяя основное тригонометрическое тождество.
Указания: Проверьте и оцените свои работы. Исправьте ошибки, если они есть, подсчитайте количество баллов. Проставьте количество баллов в оценочный лист. Оцените свои работы.
